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He. K Béla ünnepi megnyitó beszédét mondja 

Március 31-én reggel újra 
érezhettük, hogy egyetemi diák-
város vagyunk. Ezúttal — alig 
egy héttel az orvosegyetemiek 
nagyszabású Tor-ta-túrája után 
— josJszhallgatóink énekes to-
boraójától volt hangos a város 
központja. Még az időjárás is 
jurátajaainknak kedvezett, hi-
szen gyönyörű tavaszi napsütés-
bea baktathatott végig a jó Öreg 
lovaskocsin a rezesbanda és a 
hírnök, hogy tudtára adja a vá-
ros aprajának nagyjának: négy 
napon át Szeged lesz a házigaz-
dája a IX. Ifjúsági Jogásznapok-

S hogy • hangulatos, zenés 
reggeli hírverés mennyire ered-
ményes volt. azt már a délelőtti 
ünnepélyes megnyitóra össze-
gyűlt érdeklődők nagy száma is 
úaa t t t a . Március 31-én délelőtt 
10 érakor dr. Kemenes Béla ta»-
széskveaető egyetemi tanár, a 
Szervező Bizottság elnöke kö-
szöntötte a házigazdák nevében 
a vendégeket, majd dr. Veres 
József tanszékvezető egyetemi 
tanár, - a kar dékánja nyitotta 
meg ünnepélyesen a IX. If júsá-
gi Jogásznapok rendezvénysoro-
za tá t Beszédében elmondta, hogy 
az országos találkozó célja a fi-
atal joghallgatók szakmai és 
műveltségi színvonalának fej-
lesztése. A találkozó lehetőséget 
nyúj t az ország egyetemein ta-
nuló joghallgatóknak a tapasz-
talatcserére, az együttműködés-
re, a sokoldalú kapcsolatok ki-
bontakoztatására, egymás meg-
ismerésére. 

Az idén 9. alkalommal váro-
sunkban megrendezésre kerülő 
eseménysorozatot joggal lehet 
tradíciónak nevezni. A hagyo-
mányosság azonban nem jelent 
változatlanságot, hiszen a sze-
gedi házigazdák a programok 
összeállításánál arra törekedtek, 
hogy az elmúlt időszakhoz ké-
pest változatosabb, gazdagabb, 
szakmai és kulturális program-
mal várják budapesti és pécsi 
fcallgatótársaikat. 

A jogásznapok fő hangsúlya a 
szakmai versenyeken volt. Az 
idei bővített program lehetősé-
get adott a résztvevőknek, hogy 
szakmájuk különböző területein 
mérjék össze erejüket, hogy ta-
núbizonyságot tegyenek a gya-
korlati jogi munka iránti kész-
ségükről. jártasságukról, alkotó 
tevékenységükről. 

A szakmai rendezvények kö-
sül elsőnek került sor — márci-
us 31-én délután — a büntető-
jogi perbeszédversenyre, ami 
nagy érdeklődés mellett zajlott, 
s amely a szakmai versenyek 
közül a legmagasabb színvonalú 

volt. Nem így a második napon 
lebonyolított munkajogi jogeset-, 
megoldó-verseny, melynek rossz 
szervezése okozta, hogy a ver-
senyzőkön kívül más érdeklődőt 
nem vonzott. A délutáni orosz 
szakszövegfordítási verseny részt-
vevőinek é j győzteseinek min-
den dicséret kijár, hiszen kife-
jezetten nehéz kriminológiai szö-
veget kellett 100 perc alatt ma-
gyarra fordítaniuk. A polgárjogi 
jogesetmegoldó-versenyre a má-
sodik napon — áprí ' is 2-án ke-
rült sor. A versenyfeladat — a 
kártérítési igény iránti per jog-
esetének megoldása — a ver-
senyzőktől inkább rutinmunkát 
igényelt. 

Természetesen a szakmai ver-
senyek közben, pihente tőül, a 

két játékvezető hangját — akik 
egyébként sem törték magúkat 
eléggé a hangulatkeltésért — 
sokszor egyáltalán nem lehetett 
hallani. A vetélkedő győztese a 
szegedi csapat lett, akiknek Cila 
volt 2 csapatkapitánya, a máso-
dik helyen a másik szegedi csa-
p a t Rebeka csoportja végzett. 

A kulturális programok ápri-
lis 2-án, délután folytatódtak. 
A METESZ székház impozáns 
nagytermében nagy érdeklődés 
mellett bonyolították le a szel-
lemi öttusát, melyen a három 
jogi kar öt fős »csapatokkal kép-
viseltette magát. A versenyzők 
nagy fokú általános műveltség-
ről tettek tanúbizonyságot, hi-
szen minden csapat nagy biz-
tonsággal válaszolt az irodalom, 
a jogtudomány, a sport, a kép-
zőművészet, politika és a zene 
területéről vett kérdésekre. Az 
értékes — 1500 forintot jelentő 
— első helyet mindössze egyet-
len pont „fölénnyel" a szegedi-
ek szerezték meg. A vetélkedő 
után a DÉLÉP Munkásszálló 
nagytermében a P. Mobil együt-
tes szórakoztatta az érdeklődő-
ket. Ügy tűnik, a P. Mobil pro-
dukciójának elengedhetetlen és 
szerves része az a törzsközönség, 
melynek segítségével tudják 
csak teljessé tenni produkcióju-
kat. Így együtt — együttes és 
törzsközönsége — teljes műsort 
tudott adni azoknak, akik ked-
véért meghívták őket. 

A jogásznapok idei rendez-
vénysorozatának záróünnepségé-
re és az ünnepélyes díjkiosztás-
ra április 3-án délelőtt került 
sor. Dr. Kemenes Béla tanszék-
vezető egyetemi tanár értékelte 
röviden az idei rendezvényt. 
Zárszavában elmondta, hogy va-
lamennyi zsűri egybehangzó vé-
leménye, hogy á színvonalas 

Dr. Rácz János megnyitja a Sportcsarnokban a vetélkedőt 

házigazdák kulturális progra-
mokról is gondoskodtak. Minden-
ki joggal várta — hiszen már 
hetekkel ezelőtt megindult a 
kortéshadjárat — a jogásznapok 
hagyományaiban eddig szuper 
produkcióként nyilvántartott ese-
ményt: a Nem ütik a jogászt 
agyon című játékos, tréfás ve-
télkedőt Az Idei vetélkedő az 
elmúlt évek színvonalától mesz-
sze elmaradt Fantáziátlan, az 
unalomig ismert ügyességi, já-
tékos feladatok az idén sem a 
közönséget, sem a versenyzőket' 
nem tudták igazán lázba hozni. 
A verseny színvonalán, hangu-
latán nagyban rontott az Is, 
hogy a Sportcsarnok hangosítá-
sát nem tudták megoldani, s a 

fejeződött be a játékos sportvetélkedő 

szakmai vetélkedőkön a verseny-
zők alapos szakmai tudásról tet-
tek tanúbizonyságot, a különbö-
ző rendezvényeken pedig magas 
általános műveltségüket bizo-
nyították. A szervezők az idei 
rendezvénysorozatot • sikeresnek 
és hasznosnak minősítették. Az 
1980. évi jogásznapok tapaszta-
lataival gazdagodva arra töre-
kednek, hogy két év múlva, 
1982-ben méltóképpen szervez-
zék meg az akkor jubileumi X. 
Ifjúsági Jogásznapok rendez-
vénysorozatát 

Az értékelő szavak .Után dr. 
Kemenes Béla ismertette a szak-
mai versenyek eredményét és 
átadta az értékes jutalmakat a 
győzteseknek. A büntetőjogi 
perbeszédverseny első díját Fo-
dor János budapesti hallgató, a 
megosztott második dijat Mik-
lós Endre pécsi és Szatmári Bé-
la szegedi, a harmadik megosz-
tott díjat Hegedűs István szege-
di és Eltér , Tamás budapesti 
hallgatók kapták. A munkajogi 
jogesetmegoldó-verseny győzte-
sei: Miskolczi Bodnár Péter bu-
dapesti, Dersi Mihály budapesti 
és Molnár Balázs pécsi hallga-
tók. Az orosz nyelvi szakszöveg-
fordításban az első helyen Kiss 
Lukács Mqrgit szegedi, a máso-
dik helyen Németh Ágnes buda-
pesti, a harmadik helyen pedig 
Földi András budaDesti és Kré-
mer Sándor pécsi hallgató vég-
zett. A polgárjogi-versenyt Kiss 
Lukács Margit szegedi hallgató 
nyerte, megosztott második dí-
jat kapott Lászka János buda-
pesti és Kósa Zsuzsa pécsi hall-
gató, a harmadik helyen oszto-
zott Láng Erzsébet és Mészáros 
Gábor a pécsi egyetem hallgató. 

—kalocsai— 

Előkészítő táborok 
A ' szegedi felsőoktatási intéz-

mények idén tavasszal is meg-
rendezték hagyományos felvételi-
re előkészítő tanfolyamaikat. 

A Szegedi Orvostudományi 
Egyetem F-es munkacsoportja 
március 29 — április 4 között ké-
szítette fel a táborba jelentkező 
mlhtegy 120 középiskolás diákot. 
Az oktatás a SZOTE új oktatási 
épületében történt, délelőtti és 
délutáni négy-négy órás foglalko-
zások keretében. A biológiát és a 
fizikát a SZOTE Anatómiai Inté-
zetének és Közegészségtani Inté-
zetének OD KISZ-esei, valamint 
a JATE Kísérleti Fizikai Intézeté-
nek fiatal oktatói tanították. 

A Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola felvételi előkészítőjét a 
délmagyarországi középiskolások 

részére április .8—9— 10-én szer-
vezték meg. A matematikai elő-
készítőn 20. az orosz nyelvi elő-
készítőn 40 középiskolás diák vett 
részt. Délelőtt a főiskola oktatói 
tartottak elméleti előadásokat, 
délután a főiskola hallgatói ve-
zették a foglalkozásokat, melyek-
nek célja a középiskolás anyag 
jobb megértése és elsajátítása 

' volt. 
A József Attila Tudományepje-

tem jogi kara április 8— 9-én tar-
totta tavaszi előkészítőjét. A kö-
zel félszáz középiskolás felkészí-
tésében az egyetem oktatói és 
hallgatói egyaránt ré3zt vettek. 

A JATE Természettudományi 
és Bölcsészettudományi Kara a 
felvéteti előkészítőt június első 
heteiben tartja. 

új é n e k k a r 
A Juhász Gyula Tanárképző 

Főiskolán olyan énekkar a lakul t 
melynek tagjai a nem éneksza-
kos hallgatók köréből kerültek 
ki. 

A kis közösséget az együtt-
éneklés öröme és szépsége tart- , 
ja össze. Néha fellépésekkel bi-
zonyítják Ö6szeforrottságukat, ez 
azonban csak másodlagos céljuk. 

Az énekkar vezetője Horsi 
Sándor II. éves magyar-ének 
szakos hallgató, akitől megtud-
tuk, hogy az érdeklődők bármi-
kor jelentkezhetnek, ha kedvük 
és tehetségük van az- énekléshez. 
A próbákat, minden héten, hét-
főn este 19 órai kezdettel tar t -
ják a főiskola ének tanszékén. 

A gyermekekért 

Munkaverseny 
felajánlások a SZOTE-n 

Február 2-án adta hírül a saj-
tó, hogy „a Magyar Vagon és 
Gépgyér budapesti Vörös Csillag 
Gépgyárának Sziklai Sándor vas-
öntő szocialista brigádja januári 
értekezletén elhatározta, hogy az 
1980. évi gazdasági és politikai 
célkitűzésekkel összhangban, a 
kongresszusi munkaverseny-vál-
lalások teljesítésével, méltó mó-
don készül a párt XII. kong-
reszusának és hazánk felszabadu-
lása évfordulójának megünneplé-
sére.". A Sziklai brigád úgy dön-
tött, hogy kongresszusi és felsza-
badulási műszakot tart, melynek 
ideje tizenkétszer harmincöt 
perc, ezen időmeghatározással is 
utalva arra, hogy a XII. párt-
kongresszus hazánk felszabadu-
lása 35. évfordulójának esztende-
jében ülésezik. 

Az elhatározással egyidejűleg a 
Sziklai brigád felhívást intézett 
az ország valamennyi szocialista 
brigádjához, javasolva, hogy e két 
jelentős eseményt több helyütt 
is munkával köszöntsék. Felhívá-
sukat ország-szerte helyesléssel 
fogadták a gyárak, az üzemek és 
az intézmények szocialista bri-
gádjai, s maguk is felajánlásokat 
tettek. A gyorsan reagálók és 
cselekvők közé tartozott a Szege 
di Orvostudományi Egyetem 
Szülészeti és Nőgyógyászati Kli-
nikájának Terhespathológiai Osz-
tálya. A felhívást követő máso-
dik napon bejelentették, hogy 
csatlakoznak a Sziklai brigádhoz, 
így kívánván a munkaidőn túl 
elvégzett munkájuk ellenértéké-
vel hozzájárulni a népgazdasági 
tervek ezévi feladatainak helyi 
megvalósításához. Javaslatuk-
hoz rövid időn belül csatlakoz-
tak még az I. és II. sz. Sebészeti 
Klinika laboratóriumának. a 
Központi Klinikai laboratórium-
nak és a II. sz. Sebészeti Klini-
ka Baleseti Sebészeti Osztályá-
nak dolgozói és kollektívái. Az 
így kibantákozó munkavállalá-
sokról, s a munkavállalási lehe-
tőségekről kérdeztük dr. Vetró 
Gábort, a SZOTE Szakszervezeti 
Bizottság titkárát, és G. Szabó 
Erzsébet szervező titkárt. El-
mondták, hogy ezen kollektívák 
felajánlásait követően szükség 
volt összegezni a kongresszusi 
és felszabadulási felajánlási lehe-
tőségeket, mert ' a SZOTE nem 
termelő vállalat, hanem költség-
vetési szerv, s így a lehetőségek 
különböznek a termelőhelyek, 
gyárak és üzemek dolgozóinak 
munkavállalási formáitól. Így a 
Szegedi . Orvostudományi Egye-
tem állami- és pártvezetése.' va-
lamint szakszervezeti, és KISZ-
bizottsága javaslatot dolgozott k:. 
melynek alanián az ügyeleti 
szolgálatot teljesítő dolgozók az 
ügyeleti szolaálat alatt végzett. 
munkájuk időarányos ellenérté-
két, a készenléti szolgálatot ellá-

tók pedig a készenléti dijat, 
illetve az annak során végzett 
túlmunkadíj időarányos részét 
ajánlhatják fel. A helyettesítési 
munkát végzők szintén bekapcso-
lódhatnak a vállalásokba, oly 
módon, hogy a helyettesítési 
címen kapott többlet munka-
díj időarányos részével járul-
nak hozzá a tervek megva-
lósításához. A javaslat során a 
vezetők tekintettel voltak azok-
ra a dolgozókra is, akik sem 
ügyeleti, sem készenléti, sem he-
lyettesítési munkát nem végez-
nek és túlórát eerri vállalhatnak. 
Ok egy napi munkájuk után já-
ró illetményüket ajánlhatják fel. 
Természetesen azok a kollektívák 
is felajánlhatják munkájukat, 
akik szakképzettségüknél fogva 
a fejlesztési munkálatokban •köz-
vetlenül részt tudnak veiyii. 

Dr. Vetró Gábor elmondta, 
hogy a felajánlások során össze-
gyűlt munkabért az egyetemi 
óvoda bővítésére és korszerűsíté-
sére fqrdítják. Erre annál is ir>. 
kább szükség van, mert az egye-
temi óvoda jelenleg csak 110 fé-
rőhellyel rendelkezik, mégis 140 
gyermekkel foglalkoznak ott az 
óvónők Szeptember 1-től a lét-
szám előreláthatólag 50—60 fővel 
nő, tekintettel a gyes-ről vissza-
térő nők óvodás korú gyerme-
keinek számára. Az óvoda bőví-
tésére azonban nincs kellő anya-
gi fedezet, ezért is fogadta 
örömmel az egyetem vezetősége 
a dolgozók felajánlásait a gyer-
mekintézmény bővítésére. Min» 
G. Szabó Erzsébettől megtudtuk, 
a felajánlásokból befolyt összeg 
— a március 24-ig leadott 900 
fő munkadíja alapján — mint-, 
egy 68 ezer forint, de a jelzések 
alapján még körülbelül 1500 fő 
jelentkezése várható. Hangsú-
lyozta, hogy csak önkéntes fel-
ajánlásokról van szó, a dolgozók 
kérése volt a munkabér felaján-
lás. A munkavállalási határidő 
nem szorosan kötött s nem csak 
többletmunkával, illetve armak 
ellenértékével járulhatnak hozzá 
a dolgozók az óvoda bővítéséhez, 
hanem hasznosítható társadalmi 
munkájukkal is. Ilyen társadal-
mi munkát .ajánlott fel a Gazda-
sági Igazgatás Műszaki és Szak-
munkás kollektívája, melynek, 
tagjai a korszerűsítés és bővítés 
során adódó szakmai munkákat 
végzik majd el. 

E felajánlások példaadó erejét 
nem kell kommentálni. Sokkal 
inkább a munkavállalók céltuda-
tosságát, akik nem pusztán az 
eredmény felmutatásáért vállal-
tak többletmunkát, hanem, hogy 
ezzel hozzájáruljanak intézmé-
nyük, munkahelyük terveinek 
minél gycxnsabb megvalósításá-
hoz. 

G. R. 
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